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Introductie
In deze brochure vindt u basisinformatie over de wijze waarop u de prijzen 
vaststelt rekening houdend met de BTW-bepalingen.

BTW-tarieven
Het BTW-standaardtarief bedraagt 10 (tien) procent voor de meeste be- 
lastbare goederen en diensten, met uitzondering van een lijst van speci- 
fieke leveringen in de bijlagen 3 en 4 van wet BTW, die worden geheven 
tegen de tarieven van 25 en 5%. Sommige goederen en diensten zijn 
vrijgesteld van BTW en zijn dus niet onderworpen aan belasting (bijlage 2). 
Terwijl andere een nultarief hebben en worden belast tegen het tarief 
van 0% (bijlage 1).

Prijzen voor BTW
BTW die u betaalt voor aankopen ten behoeve van uw met BTW belaste 
leveringen van goederen en diensten, inclusief het 0%-tarief, kunt u ver- 
rekenen met de door u verschuldigde BTW over deze belaste leveringen 
en diensten en maakt daarom geen deel uit van de verkoopprijs. De BTW  
die is betaald voor aankopen die betrekking hebben op uw vrijgestelde 
leveringen is echter niet verrekenbaar. 

• Leveringen van goederen en diensten met het algemeen tarief:   
Deze leveringen worden in rekening gebracht tegen het algemene BTW-
tarief van 10%. Voorbeelden zijn kleding, meubels en elektronische
apparaten.

• Leveringen van goederen en diensten met de overage BTW- 
   tarieven: 
Deze leveringen worden in rekening gebracht tegen BTW- tarief van 0%, 
5% of 25%. Voorbeelden zijn 0%: export van goederen en leveringen aan 
staatsondernemingen ingevolge de Petroleumwet 1990 5%: levering 
van electriciteit en kookgas. 25%: waterscooters en vuurwerk

• Vrijgestelde leveringen van goederenen diensten: 
Over deze leve ringen wordt geen btw geheven, bijvoorbeeld verse 
groenten, meel, rijst, melk, toiletpapier, medische diensten en onderwijs.

Voor een volledige lijst van vrijgestelde en belaste leveringen van 
goederen en diensten die tegen 0%, 5% en 25% in rekening worden gebracht, 

Belastingdienst
Suriname

Belastingdienst
Suriname

Brochure prijsaanduiding bij de BTW versie 28 april 2025



5

verwijzen wij u naar de bijlagen 1, 2, 3 en 4 in de wet BTW en de daarbij 
horende wetsartikelen.

• De betaalde btw (voorbelasting) op aankopen is terugvraagbaar in  
  geval deze worden gebruikt voor met BTW belaste leveringen van 
  goederen en diensten.
• De BTW wordt uiteindelijk betaald door de consument, de eindschakel, 
  maar geïnd door voor BTW geregistreerde ondernemers. Zij dragen dit 
  af aan de Belastingdienst Suriname.
• Alleen BTW-geregistreerde ondernemers kunnen de belasting in rekening 
  brengen en innen.

Prijzen inclusief btw
Artikel 10, lid 9, van de wet BTW bepaalt dat de verkoopprijs van be- 
lastbare goederen of diensten, ongeacht of deze worden aangeboden, 
tentoongesteld of anderszins geadverteerd, inclusief BTW moet zijn.

Dit betekent dat de prijs die wordt geadverteerd voor goederen en diensten, 
de prijs is die uiteindelijk door de klant wordt betaald. De prijs die bij- 
voorbeeld in de schap van een winkel of daar op een product wordt 
weergegeven, is de prijs die aan de kassa wordt betaald.

Acceptabele prijsweergave
De volgende prijsaanduidingen zijn acceptabel:
• Handelaren geven duidelijk aan of geven aan hoeveel belasting in de 
  verkoopprijs is inbegrepen.
• Handelaren geven door middel van prijskaartjes, tickets of andere mid
  delen aan dat de prijzen inclusief btw zijn. Bijv. "SRD 110 inclusief 
  BTW" of een duidelijk zichtbare mededeling zoals "Houd er rekening 
  mee dat de prijzen inclusief btw zijn".
• Er moet een onderscheid worden gemaakt tussen de categorieën 
  leveringen van goederen en diensten, d.w.z. belastbaar, met een nul- 
  tarief of vrijgesteld. In het geval van supermarkten, warenhuizen en 
  andere detailhandelszaken volstaat het om de totale prijs op prijskaartjes 
  weer te geven en de categorieën artikelen op de kassabonnen te 
  onderscheiden.
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Berekening van de BTW in de prijs
De formule voor het berekenen van de BTW in de verkoopprijs is R/ 
(100+R), waarbij R het BTW-tarief is.

Voorbeeld:
De verkoopprijs is 110 SRD (inclusief 10% BTW). De BTW in deze prijs wordt 
als volgt berekend: is 10/(100 + 10) vermenigvuldigd met de verkoop-
prijs van 110 SRD = 10 SRD

Onthoud: BTW is een verbruiksbelasting; het is geen belasting op bed-
rijven. De BTW die over de in een eerder stadium is betaald, is terugvor-
derbaar. Hiermee drukt de BTW op de finale consument en is dus een 
Belasting op de Toegevoegde Waarde (BTW).

DISCLAIMER
Deze brochure is alleen bedoeld als richtlijn. Ze weerspiegelt de wet en 
de fiscale positie op het moment van publicatie. Ze vervangt de wet- 
geving niet en heeft geen invloed op uw recht om bezwaar te maken en 
in beroep te gaan. Raadpleeg bij twijfel de Inspecteur van de BTW.

Voor meer informatie kunt u contact met ons opnemen via: 
Telefoon	 : 1960 tst. 104
E-mail		  : klantenservice@belastingdienst.sr 
Website	 : https://belastingdienst.sr/
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